

市委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究落实八项规定精神等工作

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 7月12日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习、在深化党和国家机构改革总结会议、在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,研究进一步落实中央八项规定精神等工作,学习贯彻省委书记王国生来郑调研座谈会上的讲话精神。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、周富强、王鹏、于东辉、牛卫国、白江民、王跃华等出席或列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话,传达了中央政治局审议《中国共产党机构编制工作条例》《中国共产党农村工

作条例》会议精神,指出习近平总书记的重要讲话,为我们抓好党的建设、深化机构改革、推进治理体系和治理能力现代化指明了方向、提供了遵循。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和中央决策部署作为重大政治任务,作为践行“四个意识”“两个维护”的具体检验,真正学懂弄通做实,推动学习贯彻工作往实里走、往深里走、往心里走,不折不扣贯彻落实好党中央的决策部署。要坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化为党尽责意识,保持斗争精神,迎难而上、克难攻坚,破解发展难题。要狠抓队伍建设,推动全市机关党的建设全面加强,为

做好机关业务工作、服务全市大局提供坚强保障。

会议传达了学习了中央纪委办公厅《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入贯彻落实中央八项规定精神的工作意见》精神,强调要深化认识、增强自觉,细化标准、严格执行,以良好党风促政风带民风。要紧盯不放违反八项规定精神的突出问题,驰而不息纠正“四风”。各级党员领导干部要把自己摆进去,坚持问题导向、结果导向,坚决把八项规定精神落实到行动上。

会议指出,王国生书记来郑调研对外开放工作座谈会上的讲话,深入贯彻习近平总书记调研河南和在中西部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,站位全国和中部

崛起大局,对郑州国家中心城市建设和高质量发展、高水平开放指明了努力方向,具有很强的全局性、方向性、针对性、指导性。我们要充分领会精神,增强担当意识,积极主动作为,加强调查研究,找准抓住着力点、切入点,不等不靠,推动落实,努力争创发展新优势,走好郑州高质量发展的路子。

会议还研究了其他事项。



扫码看郑州台
视频新闻

徐立毅接待来访群众 用心用情依法依规做好信访工作 切实维护省会社会大局和谐稳定

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼) 7月12日,省委常委、市委书记徐立毅到中原区接待信访群众。他强调,要深入贯彻落实以人民为中心的发展思想,积极主动回应群众诉求和期待,用心用情、依法依规、公平公正解决好涉及群众切身利益的具体问题,努力把矛盾化解在基层,把人民群众的利益实现好、维护好。

在信访接待大厅,徐立毅与信访群众面对面,先后听取了群众反映的取暖、不动产权证办理等问题,对具体信访问题进行研究,责成有关部门协调解决。

接访中,徐立毅指出,各级党委政府、领导干部要坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的重要工作,高度重视、抓实抓好,千方百计为群

众排忧解难,切实守好社会安全稳定的底线。要通过信访了解百姓心声,检视自身问题,改进我们的工作,践行党的群众路线。要把解决信访问题作为转变工作作风、提升工作水平的重要载体,转变思想观念,变群众上访为领导主动接访、下访,把问题解决在基层、解决在初始状态;坚持举一反三,变解决一个问题为解决一类问题,以做好信访工作来促进依法行政水平和服务群众能力不断提升。

徐立毅强调,在处理信访问题过程中,各级各部门要把换位思考与依法行政有机统一起来,既要带着感情做好信访工作,又要坚持法治原则处理信访问题。要从源头上解决问题,把治标与治本相结合,对突出问题进行专项治理,形成治本

的办法措施和制度安排。信访部门要加强对各级信访工作的指导、评估、考核,用好网上信访平台和渠道;各级党委政府要完善工作机制,定期分析研判,深入学习借鉴“枫桥经验”,切实化解矛盾,维护群众合法权益。民族运动会举行在即,各级各部门要及时发现问题、掌握动向,切实维护省会社会大局和谐稳定。



扫码看郑州台
视频新闻

上半年我省新改建 农村公路5518公里

提前半年完成年度建设目标

本报讯(郑报全媒体记者 聂春洁) 要想富,先修路;公路通,百业兴。记者近日从省交通厅获悉,2019年上半年,我省完成新改建农村公路5518公里,提前半年完成省政府民生实事确定的年度完成5000公里的建设目标,其中贫困地区完成新改建农村公路4283公里,占全省的78%。拟脱贫的14个县已经提前完成行政村“通硬化路、通客车、通邮政”的年度任务,全省行政村100%通硬化路、通客车的交通运输脱贫年度目标有望提前实现。

据介绍,上半年全省贫困地区交通运输基础设施累计完成投资135亿元,贫困地区农村公路累计完成投资37亿元,占全省58亿元的64%,新改建农村公路4283公里,占全省的78%,实施安防工程2577公里,改造危桥7672延米,分别占全省的72%、84%。

截至目前,全省行政村通硬化路率达到100%,具备条件的行政村通客车率99.81%,所有建成投入使用的易地搬迁安置区均有一条通畅的对外出口路。2019年拟退出的14个贫困县提前实现行政村“通硬化路、通客车、通邮政”目标,提前完成年度交通运输脱贫攻坚目标任务。

今年以来省交通厅已安排贫困县农村公路国省补助资金23.6亿元,占全省34.7亿元的68%,其中安排14个拟脱贫县补助资金10亿元,占全省的28.8%。嵩县整合财政涉农资金1.2亿元加快部署“百县通村入组工程”,投入966万元采购小型客车30辆,并对农村客运进行补贴,实现农村客运真通实达;桐柏县整合财政涉农资金3.2亿元、淮滨县整合涉农资金3.5亿元,确保年内实现20户以上自然村通硬化路。卢氏、平舆、上蔡等县通过争取国开行整村推进扶贫项目贷款、农发行政策性扶贫过桥循环贷款等方式创新融资模式,3年投入40.2亿元,加快农村公路建设,推动农村公路向通村入组延伸。

交通扶贫的先导性、带动性和全局性,极大地改善了山区群众生产、生活条件和发展经济的外部环境,带来了群众思想观念的大转变、山区资源的大开发、区域经济的发展,为推进脱贫攻坚提供了坚实支撑。

市领导调研脱贫攻坚问题整改工作 紧密结合当地资源优势 科学谋划一批好项目

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 实习生 于晴)近日,市委副书记、组织部长焦豫汝带领市农委负责同志,深入新密市米村镇,实地督导调研脱贫攻坚问题整改落实情况。

在白槐村党群服务中心,焦豫汝与乡镇干部、驻村工作队员和村支部书记亲切交谈,向大家表示慰问,并详细了解该村脱贫攻坚问题整改落实、集体经济来源、产业发展规划和农村人居环境整治工作情况,与大家共商脱贫致富、乡村振兴大计。焦豫汝说,打赢脱贫攻坚战、推进乡

村振兴,根本动力在产业,最大优势在生态。要紧密结合当地区位优势、生态资源,科学谋划实施一批好项目、大项目,加强人居环境整治,持续改善村容村貌,让群众在致富的同时,看得见“青山”、留得住“乡愁”。

在茶庵村档案室,焦豫汝仔细查阅精准扶贫帮扶对象资料,认真了解教育、医疗政策落实情况,并听取了该村抓党建促脱贫攻坚工作情况介绍。焦豫汝要求,要继续盯牢贫困户教育、医疗等扶贫政策的跟踪落实,有针对性地解决突

出问题,确保脱贫攻坚路上一个老乡也不掉队。要强化党建引领,加强村级组织建设,发挥党员先锋模范作用,把党建优势转化为发展优势,不断提升脱贫攻坚的成效。

就做好近期工作,焦豫汝表示,抓好问题整改是一项重大政治责任,各级各部门要坚决克服麻痹、松懈思想,认真对照查摆,深入推动整改,主动担当、积极作为,高质量完成各项整改任务,确保困难群众有更多的获得感、幸福感,坚决打好打赢脱贫攻坚战。